
 

Τα 4 τμήματα του Νηπαγωγείου χωρίστηκαν σε 2 υποτμήματα σύμφωνα με το οριζόμενα. 

Οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο ΑΥΣΤΗΡΑ σύμφωνα με το πρόγραμμα που τους 

έχει δοθεί και όχι οποιαδήποτε άλλη μέρα. Σε περίπτωση που δεν γνωρίζετε το 

πρόγραμμα (έχει σταλθεί στα μέιλ σας) επικοινωνήστε με το σχολείο πριν προσέλθετε σ’ 

αυτό. 

 

Η προσέλευση των παιδιών θα γίνεται ως εξής: Θα φέρνετε τα παιδιά μέχρι την είσοδο 

του σχολείου και θα τα παραδίδετε στις νηπιαγωγούς που έχουν οριστεί υπεύθυνες. Δεν 

θα εισέρχεται κανένας στο χώρο (πλην του προσωπικού και των μαθητών). 

 

Κατά την αποχώρηση τα παιδιά θα αποχωρούν ανά τμήμα και οι γονείς θα τα 

παραλαμβάνεται στον αύλειο χώρο του νηπιαγωγείου. 

 

Έχουν καθοριστεί στην αυλή τα σημεία όπου το κάθε τμήμα θα έχει το δικό του χώρο και 

θα προαυλίζονται δύο τμήματα μαζί.  Έχουν προβλεφθεί 2 30λεπτα  διαλείμματα για το 

κάθε τμήμα. 

 

Έχει γίνει ήδη απολύμανση του σχολικού χώρου από συνεργείο ενώ οι αίθουσες θα 

αερίζονται διαρκώς και θα γίνεται καθαριότητα και απολύμανση από την καθαρίστρια μία 

φορά κατά τη διάρκεια του ωραρίου και ενώ τα παιδιά θα είναι διάλειμμα και μία φορά 

με το πέρας του ωραρίου. 

 

Κάθε μέρα, τα παιχνίδια που χρησιμοποιούνται καθαρίζονται και απολυμαίνονται, ώστε 

να είναι έτοιμα προς χρήση, για το υποτμήμα της επόμενης μέρας. Έχουν αποσυρθεί τα 

περισσότερα παιχνίδια, τα υφάσματα, τα λούτρινα και τα μαξιλάρια. 

 

Οι τάξεις έχουν διαμορφωθεί ανάλογα με τα οριζόμενα. Το κάθε παιδί θα έχει τη δική του 

θέση στο τραπεζάκι όπου θα κάθονται δύο παιδιά διαγώνια. Ανάλογη διαρρύθμιση έχει 

γίνει και στην παρεούλα. 

 

Κάθε παιδί έχει τα δικά του ατομικά υλικά (μαρκαδόρους, μολύβι, ψαλίδι). 

 

Τα παιδιά θα πλένουν  τα χέρια τους τουλάχιστον τρεις φορές και θα χρησιμοποιούν 

αντισηπτικό κάθε φορά που αλλάζουν ενασχόληση. 

 

Κάθε πρωί, πριν την προσέλευση στο σχολείο, παρακαλούμε να γίνεται θερμομέτρηση 

των παιδιών  στο σπίτι. Στο παραμικρό ύποπτο σύμπτωμα (δέκατα, βήχας, μπουκωμένη 

μύτη, κόπωση, δυσκολία αναπνοής, διάρροια, εμετός) κρατάμε το παιδί μας σπίτι και το 

στέλνουμε ξανά σχολείο, μόνο, όταν  το επιτρέψει ο παιδίατρος. Αν κατά την διάρκεια 

του προγράμματος του νηπιαγωγείου, ένα παιδί εμφανίσει κάποιο από τα παραπάνω 

συμπτώματα, θα ειδοποιείστε ώστε να το παραλάβετε αμέσως και πρέπει να 

ενημερώνετε το νηπιαγωγείο καθ’ όλη την  πορεία της ασθένειάς του (αν υφίσταται). 

Στην περίπτωση κλήσης από το σχολείο προσέρχεστε άμεσα. 

 



Μαθητές οι οποίοι θα αποσιάσουν από 1 Ιουνίου, οι απουσίες τους δεν θα προσμετρηθούν 

εάν οι γονείς υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση ότι ο μαθητής ανήκει σε ευπαθή ομάδα για 

νόσηση από Covid-19 ή έρχεται σε στενή επαφή με τέτοιο άτομο. 


